近期本市接连发生多起家庭暴力事件,专家表示-

育孩子 打骂适得其反 情绪 也应及时排解

4 岁七音伤痕罗罗殒命家中 母亲有重大犯罪嫌疑(详见本报7 月 27 日 A10 版);14 岁的儿子遭 "单亲爸爸"打骂,离家出走5天; 12 岁的儿子偷拿父母而汗钱,被 父亲用麻绳捆吊2米多高,皮带抽 打半小时……近来,本市接连发生 多起家庭暴力引发的"悲剧"。孩子 怎么了?父母怎么了?昨天,记者分 别咨询了几名律师、心理咨询师和 教育专家,说起对孩子的教育,专 家们认为,打骂、责备只会适得其

事件回放>>>

25 日晚,宝山区泗东新村一 名 4 岁女童被发现倒在家中,送院 不治身亡,身上明显有淤青痕迹。 邻居反映,女童平时常遭母亲打 骂。昨天,警方表示,其母有重大犯 罪嫌疑,案件还在进一步侦查中。

上海汇业律师事务所的吴冬 律师认为,如果女孩确系遭打骂虐 待致身体创伤死亡的, 其母构成虐 待罪。《刑法》规定,虐待家庭成员, 致使被害人死亡的,处2年以上7年 以下有期徒刑。同时,由于虐待行为 和伤害行为的重合, 也不排除其母 被认定构成故意伤害致人死亡罪。 在我国,家庭监护是一个公权力一 直无法干预的私密空间, 未成年人 遭受家庭暴力很难被外界发现,即 使被发现, 父母也认为打骂是教育 孩子的方式,根本意识不到行为已 构成犯罪,而未成年人特别是儿童 自身也缺乏自我保护意识及举报的 能力,面对打骂没有反抗之力。

上海市第二中学心理咨询师 周宇表示:"做合格父母,首先要有 合格心理。"夫妻之间应相互关怀 能简单把家庭建设成经济共同体。 "那个母亲可能压抑了很多负面情 绪,但用孩子发泄,可怜了小孩 子。"其实,每个成年人都应学习一 些心理学知识,一旦有负面情绪积 压,应及时排解。"那个妈妈在情绪

不佳时,哪怕出门跑上三公里,出

支持 成为对方的心理按摩师 不

出汗也比拿孩子出气好。 事件回放>>>

7月18日中午,"单亲爸爸" 陈先生看到14岁的儿子还在赖 床、叫他快点起床写暑假作业。叫 了几次没反应,火了,打了孩子几 下。谁料儿子下午偷拿一张超市消 费卡,就此失踪。结果,孩子在吴淞 码头的长凳上度过了5天4夜。

专家观点>>>

上海师范大学教育学院院长 陈永明认为,像这样的单亲家庭缺

孩子在床上

利。14岁的孩子,正处在第二次反 抗期。在此时期,孩子的情绪、言行 容易"失控"。对此大人更要注意教 育方式。"靠棍棒和打骂,一时的管 教,绝没有作用。

周宇希望,能有更多社会力量 关注单亲家庭中的爸爸们。"单爸" 既要承担家庭的经济重担,又要做 孩子心目中的强者,一般不会通过 示弱获得社会同情与关注。他们往 往不善与孩子沟通,以致教育方式 简单粗暴, 缺乏弹性交流与沟涌。 建议"单爸"们爱护身体,亚健康甚 至疾病会影响心理状态, 伤肝火; 爱护心理,男性往往对自己心理状 态反应迟钝,心情不好,容易把孩 子当出气筒;爱护亲情,亲情需要 培养浇灌,不能用打骂来对待。

本报记者 陈浩

微博报料: t.xinmin.cn/baoliao 短信报料:02152928686 线索一旦采用即付酬金

线:962288[»]

新房入住不到半年 阳台渗水地板遭殃

本报讯 (记者 屠仕超 见习记者 陆常青)全装修房入住才几个月,就出 现阳台渗水,致使客厅地板受潮后发 白、空鼓、变形。昨天,读者孙女士致电 本报,反映她购买的徐汇区望月路"印 象欧洲"小区全装修房质量不讨关。

孙女士买了一套"印象欧洲"小区 的全装修房,单价每平方米 2.5 万元。 去年12月小区交房,今年4月孙女士 一家高高兴兴地搬了进去。可没想到, 才入住几个月,阳台左边墙角就开始 渗水。物业维修后没多久,阳台右边墙 角也出现渗水。接二连三的渗水,严重 影响到客厅地板,地板受潮后空鼓、变 形,这让孙女士心疼不已。"花大价钱 买全装修房,图的就是可以不用装修, 拎包入住,没想到质量却是这么差!"

记者致电"印象欧洲"小区物业, 工作人员称, 由于阳台与客厅地板之 间有裂缝, 所以出现阳台渗水殃及客 厅地板的情况。他们已派人维修,并帮 孙女士更换客厅地板,争取使他们一 家早日恢复正常生活。



本报报道了一名男子在新江湾 城附近河道"野泳"发生意外,生 命垂危。昨晚记者了解到,男子 已脱离生命危险。

恃水性好而无视野泳危险。



泳

男

子

已

脱

离

危

据介绍,前天下午,这名28 岁的安徽籍男子和叔叔在河道 内野泳溺水。两名水上保安听到 呼救,和一名路人一起,合力将 男子救上岸。目前,男子仍在长 海医院住院,已脱离生命危险。 相关部门再次呼吁,千万不要自

热线专递>>>

【噪声显示屏坏了】

昨晚8时:读者宋先生来电反 映,沪闵路近广贤路的噪声标识牌出 现故障,不管周围声音有任何变化,大 屏幕都是显示为63.8分贝。

陆常青 屠仕超 整理

有人久居沙发休息,有人躺在床上午睡……发生在 家居商场的不文明一幕让不少顾客直摇头

宜家不是你家 睡觉还请回家



■ 两名顾客在沙发上旁若无人地纳凉

荣奕 摄



本报讯 (实习生 荣奕 记者 左妍) 小情侣旁若无人在沙发上卿卿我我,中年 妇女爬上沙发专心看报,小孩盖着被子恢 意地午睡……这些发生在家里是再平常 不过的生活场景,但发生在公共场合,未 免有些不妥。这两天,一组反映宜家家居 内顾客不文明行为的照片在新浪微博上 被狂转两万多次,网友表示"经常见到类 似场景"

昨天下午,记者走访了漕溪北路上的 宜家商场,沙发和卧具区都存在网友描述 的现象。沙发区内,三四人或坐或躺,其中 还有两名顾客脱了鞋,横躺在沙发上。卧 具区内,顾客睡觉现象更为严重,从儿童 到老人,似乎都抗拒不了柔软的床带来的 诱惑。记者刚到场时,就发现一名老人守 着孩子睡在一张床上。一旁想买床的顾客

"我们习惯了,一到双休日,每张床上 都躺着人,有些还要'拼床'呢。"宜家导购 员说,虽然商场重视"体验式购物",但还 是希望顾客能够注意自身行为,尽可能不 要影响其他顾客体验。

除了影响其他顾客,躺在商品上休息 其实也不卫生。记者观察发现, 样板房的 被套上都留有大大小小的鞋印,玩具布偶 上沾了口红印,这些无疑都是顾客与之 "亲密接触"后留下的。导购员坦言,商场 内展示的皮沙发会定期做护理,能换沙发 套的布艺沙发也偶尔会换套,但不能保证 时刻清洁。面对种种"床霸"现象,宜家表 示暂不会强行限制,但呼吁文明购物。

不少网友认为,商场不是家,公共场 所还是要注意自身的文明形象。

日本株式会社麦之穗 授权律师的严正声明

北京市大成律师事务所上海分所 王亚律师、张殿士律师受日本株式会社麦之穗(以下 简称日本麦之穗)委托,发表声明如下:

"贝儿多爸爸"注册商标的中国大陆地区的所有权人。 、日本麦之穗是

自2012年4月20日起,美味优(香港)有限公司及麦之穗(上海)食品有限公司 (以下统称上海麦之穗等)均无权使用 "贝儿多爸爸"商标进行特许经营活动。

、上海麦之穗等自2012年4月20日起两年内不得以其他品牌(包括"西树")从事或 E人从事和"贝儿多爸爸"品牌运营及形态类似的经营活动。上海麦之穗等的董事 或法定代表人苏悦作为连带保证人也应当承担该竞业禁止义务。

四、对上海麦之穗等最近发布不符合事实信息的行为,日本麦之穗将向上海麦之穗等 提起诉讼要求其在媒体上公开致歉,并澄清其无权使用"贝儿多爸爸"商标进行特许经营 活动的事实等。

特此声明。

北京市大成律师事务所上海分所 王亚律师 张殿士律师 2012年7月28日

急诵知:加拿大联邦移民暂停 搭省移民低额投资末班车

免费 021-32270107 32270424 **注井屋** 24 各询热线: 13370031015

时间: 7月29日下午 2:30

地点:江宁路777号内外联大厦11楼

(近海防路口) **大量车位·免费泊车**

主讲嘉宾:

Mr.Martin Chan(多年移民办理经验)

加拿大 计投资移民 70万元人民币起 萨省、曼省火焰审批!

〔澳 洲--7月移民新政〕

→ 创业投资类 中小企业主、高管 手续费10余万人民币

→技术移民 计算机、会计、机械等192个职业 符条件,5万元人民币,有机会获绿卡

美国 7EB-5投资移民 9月涨价!

特别办理・子美、加、澳多次往返数年签证

具体事宜面谈

上海申宏因私出入境服务有限公司公司地址:上海市江宁路777号11楼 www.chan-yond.com